

Карточка организации

"ЖИВОНОСНЫЙ ИСТОЧНИК" ИНН 6939005357 693901001 ОГРН 1206900010426 Оридический/фактический адрес: 127474, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 60, помещ. 1/1, офис 219/1 Банк ТВЕРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ N8607 ПАО СБЕРБАНК 042809679 Расчетный счет 40701810163000000076 Корреспондентский счет 30101810700000000679 ОКПО ОКВЭД Фиректор С 03.05.2023	"ЖИВОНОСНЫЙ ИСТОЧНИК" ИНН 6939005357 693901001 ОГРН 1206900010426 НОридический/фактический адрес: 127474, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 60, помещ. 1/1, офис 219/1 Банк ТВЕРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ N8607 ПАО СБЕРБАНК О42809679 Расчетный счет 40701810163000000076 Корреспондентский счет 301018107000000000679 ОКПО 45492354 ОКВЭД Директор С 03.05.2023 Нечай Татьяна Анатольевна	П	
ИНН КПП 693901001 1206900010426 Юридический/фактический адрес: 127474, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 60, помещ. 1/1, офис 219/1 Банк ТВЕРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ N8607 ПАО СБЕРБАНК 042809679 Расчетный счет Корреспондентский счет 30101810700000000679 ОКПО 45492354 ОКВЭД Фиректор С 03.05.2023	ИНН6939005357КПП693901001ОГРН1206900010426Юридический/фактический адрес:127474, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 60, помещ. 1/1, офис 219/1БанкТВЕРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ N8607 ПАО СБЕРБАНКБИК042809679Расчетный счет40701810163000000076Корреспондентский счет30101810700000000679ОКПО45492354ОКВЭД64.99ДиректорС 03.05.2023 Нечай Татьяна Анатольевна	Полное наименование	• •
КПП ОГРН 1206900010426 Юридический/фактический адрес: Банк ТВЕРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ N8607 ПАО СБЕРБАНК О42809679 Расчетный счет Корреспондентский счет ОКПО ОКВЭД Директор С 03.05.2023	КПП ОГРН 1206900010426 Юридический/фактический адрес: Банк ТВЕРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ N8607 ПАО СБЕРБАНК О42809679 Расчетный счет Корреспондентский счет ОКПО ОКВЭД Директор С 03.05.2023 Нечай Татьяна Анатольевна		"ЖИВОНОСНЫЙ ИСТОЧНИК"
ОГРН КОридический/фактический 127474, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 60, помещ. 1/1, офис 219/1 Банк ТВЕРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ N8607 ПАО СБЕРБАНК БИК 042809679 Расчетный счет 40701810163000000076 Корреспондентский счет 30101810700000000679 ОКПО 45492354 ОКВЭД 64.99 Директор С 03.05.2023	ОГРН Юридический/фактический адрес: Банк ТВЕРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ N8607 ПАО СБЕРБАНК О42809679 Расчетный счет 40701810163000000076 Корреспондентский счет 30101810700000000679 ОКПО 45492354 ОКВЭД Фиректор С 03.05.2023 Нечай Татьяна Анатольевна	ИНН	6939005357
Норидический/фактический адрес: 127474, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 60, помещ. 1/1, офис 219/1 ТВЕРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ N8607 ПАО СБЕРБАНК БИК Расчетный счет Корреспондентский счет ОКПО ОКВЭД Директор 127474, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 60, помещ. 1/1, офис 219/1 ТВЕРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ N8607 ПАО СБЕРБАНК 042809679 40701810163000000076 30101810700000000679 64.99 С 03.05.2023	Юридический/фактический адрес:127474, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 60, помещ. 1/1, офис 219/1БанкТВЕРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ N8607 ПАО СБЕРБАНКБИК042809679Расчетный счет40701810163000000076Корреспондентский счет30101810700000000679ОКПО45492354ОКВЭД64.99ДиректорC 03.05.2023 Нечай Татьяна Анатольевна	КПП	693901001
шоссе, д. 60, помещ. 1/1, офис 219/1 Банк ТВЕРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ N8607 ПАО СБЕРБАНК 6ИК О42809679 40701810163000000076 Корреспондентский счет ОКПО 45492354 64.99 Директор С 03.05.2023	шоссе, д. 60, помещ. 1/1, офис 219/1 Банк ТВЕРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ N8607 ПАО СБЕРБАНК 042809679 40701810163000000076 Корреспондентский счет ОКПО 45492354 ОКВЭД Фиректор С 03.05.2023 Нечай Татьяна Анатольевна	ОГРН	1206900010426
БИКПАО СБЕРБАНКБИК042809679Расчетный счет40701810163000000076Корреспондентский счет30101810700000000679ОКПО45492354ОКВЭД64.99ДиректорC 03.05.2023	БИКПАО СБЕРБАНКБИК042809679Расчетный счет40701810163000000076Корреспондентский счет301018107000000000679ОКПО45492354ОКВЭД64.99ДиректорC 03.05.2023 Нечай Татьяна Анатольевна	Юридический/фактический адрес:	шоссе, д. 60, помещ. 1/1, офис
Расчетный счет40701810163000000076Корреспондентский счет30101810700000000679ОКПО45492354ОКВЭД64.99ДиректорC 03.05.2023	Расчетный счет40701810163000000076Корреспондентский счет30101810700000000679ОКПО45492354ОКВЭД64.99ДиректорC 03.05.2023 Нечай Татьяна Анатольевна	Банк	• •
Корреспондентский счет30101810700000000679ОКПО45492354ОКВЭД64.99ДиректорC 03.05.2023	Корреспондентский счет30101810700000000679ОКПО45492354ОКВЭД64.99ДиректорC 03.05.2023 Нечай Татьяна Анатольевна	БИК	042809679
ОКПО 45492354 ОКВЭД 64.99 Директор C 03.05.2023	ОКПО45492354ОКВЭД64.99ДиректорС 03.05.2023 Нечай Татьяна Анатольевна	Расчетный счет	40701810163000000076
ОКВЭД 64.99 Директор C 03.05.2023	ОКВЭД С 03.05.2023 Нечай Татьяна Анатольевна	Корреспондентский счет	30101810700000000679
Директор C 03.05.2023	Директор С 03.05.2023 Нечай Татьяна Анатольевна	ОКПО	45492354
	Нечай Татьяна Анатольевна	ОКВЭД	64.99
Печай Татьяна Анатольевна	Для заключения договоров Действует на основании Устава	Директор	
Для заключения договоров Действует на основании Устава		Для заключения договоров	Действует на основании Устава